



Разговор
СО
БОГА



Молитвата е отворање на срцето пред Бога како на пријател. Не затоа што би било неопходно да му откриеме што сме, туку да се оспособиме себеси да го примиме.

Молитвата не го спушта Бога кај нас, туку нас нè издигнува кон него.

Кога бил на Земјата, Исус своите ученици ги учел како да се молат. Тој ги упатувал сите свои секојдневни потреби да му ги изнесат на Бога, сите свои грижи да ги стават на него. Ветувањето што им го дал ним, дека молитвите ќе им бидат примени, ни го дал и нам.

Нашата потреба за **МОЛИТВА**

И сам Исус, додека престојувал меѓу луѓето, често одел на молитва. Нашиот Спасител се изедначил со нас во нашите потреби и слабости и со тоа станал понизен и сесрден молител кој од својот Отец бара нова сила да може да продолжи понатаму, оспособен и за должноста и за искушението. Тој е наш пример во сè. Тој е брат во нашите слабости, „искушан во сè како и ние“; но, како безгрешен по својата природа, се гнасел од гревот; Тој претрпел ду-

шевни борби и страдања во светот полн со грев. Како човек молитвата ја сметал за своја потреба и за свое предимство. Тој во разговорот со својот Отец наоѓал утеха и радост. Значи, ако Спасителот на луѓето, Божјиот Син, чувствувал потреба од молитва, колку повеќе слабите и грешни смртници би морале да бидат свесни за неопходноста од сесрдна, постојана молитва!

Нашиот небесен Отец чека да го излее врз нас изобилството свои благослови. Наше предимство е да можеме обилно да пиеме од изворот на бескрајната љубов. Зар тогаш не е чудо што толку малку се молиме! Бог е готов и страден да чуе искрена молитва од своето најскромно дете, но сепак е очигледно дека ние се притеснуваме да му ги изнесеме нашите потреби. Што можат да мислат небесните ангели за бедните беспомошни човечки суштества кои се соочуваат со искушенија, за суштествата спрема кои Божјето срце чувствува безгранична љубов и е готово да им подари повеќе отколку што би можеле да бараат и да замислат, а кои толку малку се молат и имаат толку малку вера? На ангелите им е мило да се клањаат пред Бога; тие сакаат да бидат близу до него. Раз-

говорот со Бога тие го сметаат за своја најголема радост; а сепак синовите на оваа Земја, на кои толку им е потребна помош, што може да им ја даде само Бог, изгледаат задоволни да одат без виделото на неговиот Дух, без придружба на неговото присуство.

Клуч за **ПОБЕДА**

Сатанска темнина ги обвиткува оние што ја занемаруваат молитвата. Непријателот со шепот ги искушава наведувајќи ги на грев само затоа што не се служат со предимството што им го дал Бог со божествената установа на молитвата. Зошто Божјите синови и ќерки би се колебале да се молат кога молитвата е клуч во рацете на верата кој ги отвора небесните ризници во кои се чуваат неизмерни резерви на Семожниот? Ако не се молиме непрестајно и ако не стражариме, ќе се изложиме на опасност да станеме немарни и да скршваме од вистинскиот пат. Противникот постојано се труди да ни го препречи патот кон престолот на милоста за да не добиеме со сесрдна молитва и со вера милост да му се спротивставиме на искушението.

УСЛОВИ за молитвата

Постојат одредени услови што мораме да ги исполниме ако сакаме Бог да ги чуе нашите молитви и да ги прими. Еден од првите услови е да станеме свесни дека ни е потребна негова помош. Тој ветил: „Јас ќе излеам вода на жедниот и потоци на сувата земја“ (Исаија 44,3). Оние што се гладни и жедни за праведност, што копнеат за Бога, можат да бидат сигурни дека ќе се наситат. Срцето мора да се отвори за влијанието на Духот, зашто инаку не може да прими Божји благослов.

Нашата голема потреба сама по себе е доказ кој најречито зборува во наша корист. Меѓутоа, ние мораме да бараме од Господа да ни го исполни тоа. Тој кажува: „Барајте и ќе ви се даде“ (Матеј 7,7). „Кој не го поштеди својот Син, туку го предаде за сите нас, тогаш како со него да не ни подари сè?“ (Римјаните 8,32).

Ако негуваме беззаконие во нашето срце, ако сме се прилепиле за кој и да е грев што ни е познат, Господ нема да нè чуе; но молитвата на покајничката, скршена душа секогаш ќе биде прифатена. Кога ќе ги исправиме сите зла за кои сме свесни, тогаш можеме да бидеме сигурни дека Бог ќе

одговори на нашите молби. Нашите сопствени заслуги никогаш нема нас да нè препорачаат на Божјата наклоност; ние ќе се спасиме со Христовата достоинство, ќе се очистиме со неговата крв; сепак, и самите ние мораме нешто да придонесеме, мораме да ги исполниме условите да бидеме прифатени.

Друг елемент на успешната молитва е верата. „Зашто оној што сака да дојде кај Бога, мора да верува дека постои Бог и дека ги наградува оние што го бараат“ (Евреите 11,6). Исус им рекол на своите ученици: „Сè што барате во својата молитва верувајте дека ќе примите и ќе ви биде“ (Марко 11,24). Дали го држиме за збор?

За Бога ништо **НЕ Е ТЕШКО**

Изнесете му ги на Бога своите потреби, своите радости, своите таги, своите грижи и своите стравувања. Вие не можете да го преоптоварите; вие не можете да го заморите. Оној што ги изброил влакната на вашата глава не е рамнодушен кон потребите на своите деца. „Зашто Господ е полн со милост и со милосрдие“ (Јаков 5,11). Неговото срце, полно со љубов, е трогнато со нашите жалости ду-

ри и кога само зборуваме за нив. Изнесете му го сè она што го збунува вашиот ум. На Оној кој во својата рака ги држи световите и управува со сите работи во вселената, ништо не му е премногу тешко да го носи. Сè што е поврзано со нашиот мир, за него ништо не е премногу незначително за да го забележи. Нема ни едно поглавје во нашето искуство што за него би било премногу мрачно да го чита; нема проблем кој за него би бил премногу тежок да го реши. Нема несреќа што би го снашла најмалечкото негово дете, нема грижа што би ја мачела душата, нема радост што би разгалила, нема искрена молитва што би полетала од усните а нашиот небесен Отец да не ја види, веднаш да не се заинтересира. „Ги исцелува оние што се со скршени срца и ги лекува нивните таги“ (Псалм 147,3). Односот меѓу Бога и секоја душа е толку личен и целосен, што се чини дека нема ниту една друга душа на Земјата да го дели со неа неговото грижливо внимание, ниту една друга душа за која би го дал својот сакан Син.

*Базирано на книѓата
„Паџоџ кон Хрисџа“*



Порачајте на: **(071) 569 076**, **(02) 20 30 777** или на:
www.znacinavremeto.mk